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< Telvla VYpoKa:
 «IpeyronbHUKN;




Llenun ypoka:

[TloBTOpPEHME, 0600OLLEHNE U
npoBepkKa 3HaHNU MO Teme
«TpeyrorbHNKN», BbipaboTKa
OCHOBHbIX HaBbIKOB.




Xoyellb Hay4YnTbCA nnaBaTh,-
CMEro BXxoau B Boay!
Xoyellb Hay4YnTbCc4a pellaTb
3agadu,- peLuan nx!




OJ1b3yA AadHHbIE,

ODUCYHKe, Hanay
KaTeT S7.
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VKa3aHHbIe Ha
PUCYHKe, Haungurte
KaTet SI.
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-

Yo VAo -

ONb3ys AaHHbIE,
/Ka3aHHbIe Ha
PUCYHKe, HaungmTe
nnowaab
MPAMOYIroSibHO
TpeyrosfibHUKa.
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3agada Ne4.

OTpe3kun AEwn CD
nepeceKkaroTcs B TOYKe
N, npuyem NAD =
NCE. Ucnonb3ys
AaHHble, YKa3aHHble Ha
PUCYHKe, HanauTe ¢

ANWUHY OTpe3Ka A¢
15

OTBeT: 22. N

A



3agada.

[1aHO: A ABC, AB=BC, AM —
MeaunaHa, AM3x=/11 , AC <BC
B 3 paaa.

Hautu 4C.




Cnoco0 1.

[lyctb AC =x, AB = B(C = 3x.

OTNOXKUM Ha nyde AM OTPe30K MD = B
AM. P -7
ABCD — napannenorpamMmm, T. K. AD [ X0y
BC =M. M /
CymMmma KBagpaToB BCEX CTOPOH /

napannenorpamMmva paBHa cCymme A X C
KBagpaToB ero gnaroHaneu.

2(AB*+ AC? )= BC* + AD* , WM 2(9x> + x2 )= 9x% +(6~11 ),

11x>=36-11, X=0.

OTBeT: 6.



Cnoco0 2.

1) ObosHa4nm AC = 2x, TOI
AH = CH =x, BC = 6x, BY
CM = 3x.

CH _ 1

2) A @Cj—[:cosC:B—C = A T c
3) AAMC :No TeopemMe 1

KOCUHYCOB AM’ =4x"+9x" —2-2x.3x-g= 1 1558

NO YCNOBUKO 4M% =99, TOrAA 11x* =99,x* =9,
x =3.0Tcoga A4C = 6.

OTBeT: 6.



1)BuccekTpuca Bcerga 4envT nonosam OguH u3a
YINOB TPEYrosibHMKa.

2) BuccekTpumcbl NPon3BObHOIO TPEYronbHUKa
TOYKOW NepecevyeHns OensTcs B OTHOLUEHUN 2K 1,
cyMTasa OT BEPLUUHbI.

3)Touka nepeceyeHnsa buccekTpuc Bceraa NexuT
BHYTPU TPEYronbHMUKa.

4) Buccektpuca TpeyronbHuUKa AenuT
MPOTUBOSEXKALLYIO CTOPOHY Ha OTPE3KMU,
NponopLMoHanbHble ABYM APYrMM CTOPOHaM.
5)BbuccekTpuca Bcerga oenuT TpeyronbHUK Ha ABa
TPEeyronbHMKa paBHOM NoLwaau.

OTBeT: 1; 2; 3.



* Tpu NnyTn BeAyT K 3HAHUIO:

°* NYyTb pa3MbilUsieHUs1- CaMblIU
onarogapHbIn,

°* NyTb NoAgpa)XaHusi- CaMbIU JIETKUN U

°* NyTb ONbITa- 3TO NYyTb CaMbIU
ropbKuun.

. KoHdyuum.



* I Cnacudo 3a ypoK

e EH. IcC




